

7 PROGRAMPONT A GYÁRI DOLGOZÓK VÉDELMEBEN!

- A multikat köteleznék a szakszervezeti rendszer kiépítésének támogatására. Mert számos olyan cég van, még ha erről nem is beszél senki, ahol nem működik szakszervezet, pedig igény természetesen volna rá.
- Azoknál a cégeknél, ahol a munka és a környezetvédelemért felelős személy alkalmazása kötelező, ott a munkaviszony az állam és a magán-személy között jöjjön létre, ne pedig a cég és a magánszemély között. Az érintett cégek egy kötelező alapba fizetnék havi hozzájárulásukat, így a bért az állam ebből finanszírozná. Ez azért nagyon fontos, mert a dolgozók egészségre káros folyamatokat gyakran felülírja a profitéhség, tehát csak a darabszám számít, de szerintünk nem ez, hanem a magyar dolgozó egészsége a legfontosabb!
- A piros betűs ünnepnapok időtartama ne reggel 6-tól 18 óráig tartson, hanem az ünnepnapot megelőző napon 22 órakeréjre érjen véget, és az ünnepnapot követő napon 6 órakeréjre kezdődjön. Tehát termelés, profitorientált tevékenység ünnepnapokon ne folyék, kivéve természetesen azokat a cégeket, ahol a géppark leállítása, például kohók esetében aránytalanul nagy veszteséggel járna.
- Gyári környezetben a munkaidőkeret legfeljebb 3 hónap lehessen, de bizonyos helyeken azt is felvetnék, hogy annyi se, tehát a ledolgozott órákat fizessék ki a hónap végén.
- Az éjjeli műszakban dolgozók számára az éves szabadságkeretet növelni kell. Ugyanis az éjjeli munkavégzés olyannyira egészségtelen az emberi szervezetre, hogy több pihenést igényel, mert bár van éjszakai pótlék, de azzal nem lesz kipihentebb a dolgozó.
- A Munka törvénykönyvét elektronikusan kereshető formában rendelkezésre kell bocsájtani minden dolgozó előtt, illetve ki kell helyezni minden gyár területén.
- A munkaerő kölcsönző cégeket teljesen szeretnénk kiiktatni. Ugyanis tapasztalataink szerint hatalmas a szerepük abban, hogy a dolgozói érdekvédelem erő csökken. A munkáltatók gyakran hangoztatják az elégedetlen dolgozóknak, hogy nyugodtan mondj csak fel, 100 más vár a helyedre! És ennek többek között az ilyen munkaerő kölcsönző cégek a kialakítói. Nem beszélve arról a tényről sem, a munkaerő kölcsönző cégek által behozott dolgozók igencsak joghátrányosak a rendes dolgozókkal szemben. Álláspontunk szerint a munkaerő kölcsönző cégek kiiktatásával a fluktuáció is erősen csökkenthető, ami által nagyobb esély van a dolgozói érdekvédelem kialakulására is.



Dolgozó Magyarok!

A Mi Hazánk nyíltan kíván beszélni a benneteket sújtó három fő problémáról:

- A magyar fizetések elképesztően gyengék, EU-s összehasonlításban már csak Bulgáriát előzzük.
- A munkakörülmények sok helyen borzalmasan rosszak, a Munka Törvénykönyvét nem tartják be, lassan már munkabiztonsági ellenőrzések sincsenek.
- A munkavállalók lelki értelemben is megnyomorodnak, ezért is boldogtalan a társadalom.

A dolgozói érdekvédelem, a szakszervezetiség romokban! A dolgozók nagyrészt nem is tudnak a szakszervezetek létéről, vagy nem akarnak belépni, mert nem látják értelmét. A kormány nem tekinti őket partnernek, igyekszik ellehetetleníteni az érdekvédelemet, és egyes szakszervezeti vezetők sem folytatnak érdemi munkát.

A helyzetet súlyosbította, hogy az elmúlt 2 évben felgyorsult a harmadik világbéli vendégmunkások behozatala! A kormány tágra nyitotta az ország kapuit a migránsok előtt, a globális nagytőke pe-

dig elárasztja a Magyarországot velük. A vendégmunkások száma már 100-200 ezer között van. A miniszterelnök 500 ezer új munkaerőről beszélt, ám ezek a dolgozók szintén nem magyarok, hanem idegenek lesznek.

A vendégmunkás is migráns! Ma már látjuk, Nyugat Európát hogyan tették tönkre ugyanezzel a módszerrel! A vendégmunkások lenyomják az így is alacsony magyar béreket, egyre szűkülnek a munkajogok, még több magyar vándorol külföldre. A modern kori rabszolgatartók (munkaerőkölcsönző-cégek) közreműködésével pedig **megkezdődött a magyarok tömeges kirűgása a különböző multicégtől, helyükre jellemzően indiai, pakisztáni, filippínó vendégmunkások érkeznek.**

A **Mi Hazánk** nemzeti munkaügyi politikát akar, olyat, ahol nincs szükség vendégmunkásokra. Mi a magyar dolgozókra építünk. Olyan rendszert akarunk, amely a magyarok érdekeit szolgálja, egy olyan társadalmat, ahol a dolgozók megélhetnek a bérükből. **Tisztességes béreket, emberi munkakörülményeket, erős szakszervezeteket, vendégmunkás helyett megbecsülést a magyar munkásoknak!**



VENDÉG-MUNKÁSOKKAL ÁRASZTJÁK EL MAGYARORSZÁGOT!

A kormány intézkedéseinek eredményeképp ma Magyarországon már több százezer vendégmunkás dolgozik! Ezek a vendégmunkások olyan harmadik világbéli országokból érkeznek mint Mongólia, Pakisztán és India. Az ide érkezőket előszeretettel rejtegetik alkalmazóik, így például a gyárakba érkezőket olyan időbeosztásban dolgoztatják, hogy az emberek ne találkozzanak velük gyakran. Pedig a probléma attól még jelen van!

A lakossági jelzések azonban gyakran lebuktatják a titokban itt dolgozó külföldieket, akikről rendre kiderül, hogy elveszik a magyarok munkahelyeit! Ma már számos ágazatban olyan szinten vannak jelen, hogy az ember csak velük találkozhat. A magyarul sem tudó vendégmunkások sokkal olcsóbban, sokkal többet dolgoznak mint a magyarok,

így ők kiszorulnak számos ágazatból. Tiltakozunk a vendégmunkások további behozatala ellen! Ahelyett, hogy a kormány a vendégmunkásoknak kedvezne, rengeteg munkalehetőséget biztosíthatnánk a munkanélküli magyaroknak, akik elől így elveszik a munkát a külföldiek.

HAZUGSÁG, HOGY HAZAMENNEK!

A kormány hazugsága, hogy 2 évnyi munka után az itt dolgozó vendégmunkások hazamennek! Valójában csupán 2 hónapra kénytelenek elmenni, majd ismét visszajöhetnek Magyarországra dolgozni! Ezzel a módszerrel akár évtizedekig ittmaradhatnak, letelepedhetnek. Ezért sem engedhetjük, hogy tovább folyják a behozataluk. A vendégmunkásbehozatalt meg kell állítani!



Egy mult cég profitéhsége sem lehet indok vendégmunkások behozatalára!

A MI HAZÁNK MEGVÉDENÉ A MAGYAROK MUNKAHELYEIT!

SZAKSZERVEZETEKEL A MAGYAR DOLGOZÓKÉRT!

A szakszervezeteket tudatosan nem engedik érvényesülni! Ma Magyarországon a multik érdeke fontosabb, mint a dolgozók képviselete a kormány számára. Ennek ékes példája, hogy sok multinál konkrétan nem biztosítja a kormány a szakszervezetek működését. Ilyen például a Suzuki gyár is. Kevés kivétellel, de jelenleg a szakszervezetiség tetszhalott állapotban van, mely negatívan érinti a dolgozók képviseletét. Erős, nemzeti alapokon álló szakszervezetekkel biztosított lenne, hogy a magyar dolgozók közösen állhassanak ki a multik pénzéhségével szemben, illetve ha az megpróbálna vendégmunkásokat hozni, a magyar munkások nyomásgyakorlásukkal ezt megakadályozhatnák. A Mi Hazánk támogatja a szakszervezeti kultúrát, amennyiben az a nemzeti értékeket tiszteletben tartva, a dolgozók és a munkáltatók között kompromisszumot keresve tud működni.

A MI HAZÁNK A DOLGOZÓK OLDALÁN ÁLL

Lantos János, a Mi Hazánk Munkaügyi Kabinetének elnöke évek óta küzd a magyar munkavállalókért. Többek között már felszólalt a gyári munkásokért, a postai dolgozókért, a MÁV és Volán alkalmazottjaiért, az ételfutárokért és vagyonörökért. A vendégmunkásbehozatal kezdete óta foglalkozik a problémával, és mindent megtesz annak érdekében, hogy minél több helyen fény derüljön arra, ha vendégmunkásokra cserélnek a magyar dolgozókat. Segít az igaz-

ságtalanul elbocsátott dolgozóknak, szolidaritást vállal a meghurcolt szakszervezeti vezetőkkel. Munkája nyomán számos sikert könyvelhet el, hiszen sok esetben egy probléma megoldására elég, ha az nyilvánosságot kap.



A MI HAZÁNK BÉREMELÉSI JAVASLATAI

Az egyre növekvő infláció és a rezsimegszorítások még értéktelenebbé teszik a magyarországi béreket, gyakorlatilag minden szektorban béremelést követelnek a dolgozók. A Mi Hazánk három olyan javaslattal bír, mely jelentős béremelkedéshez vezethetne:

- A multik kivételezettségét meg kell szüntetni! Közös teherviselést, valódi gazdaságélénkítést várunk el a magyarországi multiktól!
- Mérsékelni kell a jövedelmeket sújtó adóterheket! Új adórendszer bevezetésével támogatni kell a magyar kis- és középvállalkozások erősödését.
- Az állami szférában található korrump pénznyelő pozíciókat meg kell szüntetni! Az állami dolgozók bérét emelve serkenthető lenne a gazdaság.